Exercices en plus a faire pour les 3eme

Constituants de I'atome d'azote
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L‘élément azote est le plus présent dans I'atmosphere.

Son symbole est N, il a pour numéro atomique Z=7.

a. Quelle est la charge totale de I'atome d'azote ?

b. Combien de protons et d'électrons I'atome d'azote
possede-t-il 7

<. Détermine, d'apreés la classification p. 221, le numéro
atomique du carbone et de I'oxygéne et compare-les
avec |'atome d'azote.

Représentation d'un atome
o4 Tie das conclusions. O COF ©O5. 0Tl

| Lesavionneurs utilisent un métal léger pour la construc-
. tion de certains avions. Une particule de ce métal a pour

numéro atomique Z= 13. Elle posseéde 13 charges
positives et 13 électrons.

a. De quel type de particule s'agit-il ?

¢ b. Compléte ci-dessous le schéma de cette particule.

Représente un électron par un point rouge et le noyau
par un point bleu,
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¢. Grace a la classification périodique de la couverture,
donne le nom de I'élément chimique correspondant,

d. Combien cet atome possede-t-il de protons ?



